
AGENZIA REGIONALE PER LE RELAZIONI SINDACALI

Prot. n. 12 del 10 gennaio 2002

OGGETTO: 
SOTTOSCRIZIONE DEL TESTO DI ACCORDO PER IL RINNOVO DEL PERIODO DI VALIDITÀ DEL CONTRATTO PER LA DEFINIZIONE DEL RAPPORTO DI LAVORO A TEMPO PARZIALE PER IL PERSONALE DELLE CATEGORIE E DELLE POSIZIONI DEGLI ENTI DI CUI ALL’ART. 1 DEL CCRL 12 GIUGNO 2000.

Il giorno 10 gennaio 2002 alle ore 15.00, nella sede dell’A.R.R.S. (Agenzia Regionale per le Relazioni Sindacali) sita in Piazza Manzetti, n. 2, il Presidente dell’Agenzia Regionale per le Relazioni Sindacali Ezio DONZEL e i rappresentanti delle organizzazioni sindacali maggiormente rappresentative:

CGIL/FP - Claudio VIALE – Mauro PACCHIODI

CISL/FPS - Adriano VIVOLI – Barbara ABRAM

SAVT/EE.LL. - Michel MARTINET

C.S.A./CISAL/SIVDER - Sergio DI MUZIO – Pierpaolo GAIA

C.S.A./CISAL/SIAPOL – Angelo MILLERET

UIL/FPL – Ramira BIZZOTTO

preso atto del Provvedimento della Giunta regionale in data 17 dicembre 2001 n. 4935, concernente l’autorizzazione al Presidente dell’Agenzia Regionale per le Relazioni Sindacali alla sottoscrizione, ai sensi dell’art. 38, commi 1 e 2, della L.R. 45/95, del testo per il rinnovo del periodo di validità del contratto per la definizione del rapporto di lavoro a tempo parziale per il personale delle categorie e delle posizioni degli Enti di cui all’art. 1 del CCRL 12 giugno 2000.

SOTTOSCRIVONO

l’allegato testo per il rinnovo del periodo si validità del contratto per la definizione del rapporto a tempo parziale per il personale delle categorie e delle posizioni degli Enti di cui all’art. 1 del CCRL 12 giugno 2000.

Si da atto che il testo sottoscritto è corrispondente a quello allegato al citato provvedimento della Giunta regionale in data 17 dicembre 2001 n. 4935, ed allegato al presente verbale di cui fa parte integrante.

Il Presidente

dell’Agenzia Regionale per le Relazioni Sindacali

(Ezio DONZEL)
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