TESTO DI ACCORDO PER LA MODIFICAZIONE DEI CCRL SIGLATI IL 12/06/2000 E 24/12/2002, IN MATERIA DI FONDO UNICO AZIENDALE E BUONI PASTO

Art. 1

Fondo unico aziendale

1. L'art. 41 del CCRL 12/06/2000, già sostituito dall'art. 33 del CCRL del 24/12/2002 è ulteriormente sostituito dal seguente:

"1.
Presso ciascun Ente, a decorrere dal 1° gennaio 2003, sono annualmente destinate a sostenere le iniziative rivolte a migliorare la produttività, l’efficienza e l’efficacia dei servizi le seguenti risorse: 

a. risorse dovute da disposizioni di legge, contrattuali, regolamentari e per indennità per le voci, ove dovute, nelle misure in essere al 31.12.1999 (per i Vigili del Fuoco al 01.01.2000) - fatta eccezione per i punti a, b, c, d, e, f, j, r, s, t, u, dell’art. 32 del CCRL 12 giugno 2000, rapportate ai dipendenti in forza al 31.12 dell’anno precedente, incrementato dalle  assunzioni programmate per l’anno di riferimento ai sensi del R.R. 6/96 o decrementato per eventuali diminuzioni della dotazione organica. Gli incrementi e/o i decrementi saranno proporzionati al periodo di effettivo servizio del personale;

b. risorse pari al valore di € 1.353 moltiplicato per il numero di dipendenti in forza al 31.12 dell’anno precedente, incrementate dalle  assunzioni programmate per l’anno di riferimento ai sensi del R.R. 6/96 o decrementato per la eventuale diminuzione della dotazione organica. Gli incrementi e/o i decrementi saranno proporzionati al periodo di effettivo servizio del personale;

c. la determinazione delle risorse disponibili individuate con i criteri di cui ai punti a. e b. del presente articolo, sarà aggiornata in corso d'anno considerando in aumento o in diminuzione i trasferimenti conseguenti a mobilità in entrata o in uscita.". 

Art. 2

Buoni pasto

1. L'art. 49 del CCRL 24/12/2002 è sostituito dal seguente:

"1. 
Il costo del buono pasto sostitutivo del servizio di mensa è pari a Euro 5,00.

 2. 
I lavoratori hanno titolo, nel rispetto della specifica disciplina sull'orario adottata dall'ente, ad un buono pasto per ogni giornata effettivamente lavorata nella quale, siano soddisfatte le condizioni di cui all'art. 48 comma 2."
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