PREMESSA
· Tenuto presente che l'A.R.P.A., rientrando nell'ambito di applicazione della disciplina legislativa prevista dalla L.R. n. 45/95, nonché di quella regolamentare contenuta nel R.R. n. 6/96, il cui art. 1 (ambito di applicazione), elenca l'A.R.P.A. alla lett. I), è un ente non economico dipendente dalla Regione e pertanto ente del comparto unico del pubblico impiego regionale;

· Considerato che, sulla base di quanto sopra esposto, il contratto di comparto unico dell'11 agosto 2000, all'art. 26, ha previsto che, fino all'entrata in vigore di apposita norma contrattuale, si applica ai dirigenti in servizio presso l'A.R.P.A., il trattamento giuridico ed economico previsto dal contratto collettivo del comparto del personale del Servizio sanitario nazionale, con le relative tabelle di equiparazione;

· Visto che il contratto della sanità di riferimento è il C.C.N.L. integrativo area della dirigenza dei ruoli sanitario, professionale, tecnico ed amministrativo stipulato in data 8 giugno 2000 (biennio economico 2000-2001) e che, per quanto concerne l'indennità di bilinguismo, prevede all'art. 30, comma 1, per il personale in servizio nelle aziende aventi sede nella Regione Autonoma Valle d'Aosta, la conferma dell'indennità nella stessa misura e con le stesse modalità previste per il personale della regione a statuto speciale Trentino Alto Adige, ma, al successivo comma 2, precisa che la disciplina del comma 1 produce effetti qualora l'istituto non risulti disciplinato da disposizioni speciali;

· Vista la L.R. n. 58/1988 che ha disciplinato l'istituzione dell'indennità di bilinguismo per il personale regionale e che, per il personale dell'U.S.L, la stessa indennità è corrisposta  ai sensi dell'art. 42, comma 11 bis della L.R. n. 5/2000, che richiama la L.R. n. 58/1988; 

· Considerato che ai fini dell'applicazione dell'art. 26 del C.C.R.L. dell'11 agosto 2000  deve essere redatta apposita norma contrattuale ai fini dell'adeguamento dell'indennità di bilinguismo dei dirigenti dell'A.R.P.A. a quella del comparto unico regionale;

· Vista la direttiva impartita dal Presidente della Regione, prot.n. 10720/UP del 18 marzo 2004;

le parti convengono quanto segue:

Art. 1

(Indennità di bilinguismo)

1. Ai fini di procedere all'equiparazione dell'indennità di bilinguismo prevista per il personale dirigente del comparto ai dirigenti dell'A.R.P.A., agli stessi è attribuita l'indennità in questione con decorrenza 1° luglio 2001 nella misura mensile lorda - per 12 mensilità - di € 209,23.

