Si.V.D.E.R.

SINDACATO VALDOSTANO DIPENDENTI ENTE REGIONE

COMUNICAZIONE A VERBALE

L’organizzazione sindacale Si.V.D.E.R., rilevando che la proposta di incremento economico contrattuale di cui all’art. 4 corrisponde perfettamente al primo incremento tabella previsto per le Regioni a statuto ordinario ed Autonomie locali concordati con il documento di preintesa del CCNL per il biennio economico 1998 1999, non può non sottolineare che i criteri contenuti nel documento prefigurano un nuovo ordinamento professionale ancora non discusso, ricalcante l’accordo raggiunto in sede nazionale con l’ARAN, e, inoltre, creano un evidente ed inaccettabile appiattimento degli attuali trattamenti economici riferiti ai singoli livelli.

Dichiara, poi, l’inaccettabilità del riallineamento economico disposto nelle forme dell’art. 5, proponendo, invece, un incremento economico contrattuale uguale per tutto il comparto, con la differenza che la perequazione con i livelli retributivi, attualmente penalizzati, potrebbe essere raggiunta mantenendo eventualmente fermo l’iniziale dei livelli più alti, sino al loro raggiungimento, ed erogando, invece, al personale interessato gli incrementi economici sotto forma di voce separata nella retribuzione.

In relazione a quanto premesso si accetta, con riserva, l’accordo, a condizione che gli incrementi disposti non debbano costituire vincoli sulle soluzioni che saranno adottate nella definizione del contratto e che non sottraggano spazi di trattativa per quanto riguarda il nuovo ordinamento professionale.

A tal proposito si invita l’ARRS ad accelerare la trattativa per il rinnovo contrattuale, che dovrà riguardare soprattutto il nuovo assetto organizzativo della categoria, cardine pricipale delle scelte normativo-economiche dell’intero comparto.

