
AGENZIA REGIONALE PER LE RELAZIONI SINDACALI

Prot. n. 170 del 16 aprile 2004

OGGETTO:
SOTTOSCRIZIONE DEL TESTO DI ACCORDO PER LA DEFINIZIONE DEL TRATTAMENTO ECONOMICO DEI SEGRETARI DEI COMUNI DELLA VALLE D’AOSTA DI CUI ALL’ART. 11 DELLA L.R. 46/98.

Il giorno 16 aprile 2004 alle ore 15.30, nella sede dell’A.R.R.S. (Agenzia Regionale per le Relazioni Sindacali) sita in Piazza Manzetti, n. 2, il Presidente dell’Agenzia Regionale per le Relazioni Sindacali Ezio DONZEL e i rappresentanti delle organizzazioni sindacali maggiormente rappresentative:

CGIL/FP  Claudio VIALE – Carmela MACHEDA

CISL/FPS Adriano VIVOLI – Jean DONDEYNAZ

UIL/FP Ramira BIZZOTTO

SAVT/FP  Guido CORNIOLO 

DIRVA/DIRER/CONFEDIR – Lucia MARIANI 

preso atto del Provvedimento della Giunta regionale in data 02 febbraio 2004 n. 236, concernente l’autorizzazione al Presidente dell’Agenzia Regionale per le Relazioni Sindacali alla sottoscrizione, ai sensi dell’art. 38, commi 1 e 2, della L.R. 45/95, del testo per la definizione del trattamento economico dei Segretari dei Comuni della Valle d’Aosta di cui all’art. 11 della L.R. 46/98

SOTTOSCRIVONO

l’allegato testo per la definizione del trattamento economico dei Segretari dei Comuni della Valle d’Aosta di cui all’art. 11 della L.R. 46/98.

Si da atto che il testo sottoscritto è corrispondente a quello allegato al citato provvedimento della Giunta regionale in data 02 febbraio 2004 n. 236, ed allegato al presente verbale di cui fa parte integrante.

Il Presidente

dell’Agenzia Regionale per le Relazioni Sindacali

(Ezio DONZEL)
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